
  تجربيم علو

  هاي ذكر شده براي قوطي آلومينيومي درست است؟ يك از ويژگي كدام -1

  پذير نا ) شكننده و انعطاف4  ) براق و نارساناي الكتريكي3  ) رساناي الكتريكي و كدر2  پذير خوار و انعطاف ) چكش1

   ....................اي در اثر وارد كردن نيرو، خم يا كشيده شود و پس از حذف نيرو، دوباره به حالت اول برگردد،  وقتي ماده -2

  ) شكننده است.4  ي بيشتري دارد. ) سخت3  پذير است.  ) انعطاف2  ) استحكام زيادي دارد. 1

  است؟   نشدهدرستي بيان  مفهوم كدام گزينه به -3

    شود.  گيري وزن اجسام استفاده مي دازهاز ترازو براي ان) 2  دهد. گيري را افزايش مي گيري، دقت اندازه ) تكرار اندازه1

  گويند.  گيري، واحد نيز مي ندازه) به يكاي ا4  آوري اطلاعات است. ي مهم براي جمع گيري، يك مرحله ) اندازه3

  اي در صنايع مختلف داشته باشند؟   فلزها كاربرد بسيار گسترده ي كدام عامل سبب شده تا فلز آهن نسبت به بقيه -4

  ) قابليت ورقه شدن بسيار بالا4  ) رسانايي زيادتر3  تر ) قيمت مناسب و ارزان2  سختي بالاتر ) 1

  تيب طبيعي، مصنوعي و طبيعي است؟  تر مواد نام برده در كدام گزينه به -5

  ) ماسه، سنگ آهك، فلز آلومينيوم4  ) پلاستيك، فلز مس، شيشه3  ) طلا، سيمان، سنگ معدن آهن2  ) سنگ آهك، ماسه، الماس1

  ي طلا، آلومينيوم و فولاد نوشته شده است؟   ي درستي بين چگالي سه ماده در كدام گزينه مقايسه -6

  آلومينيوم>طلا>) فولاد4  ) طلا = فولاد = آلومينيوم3  آلومينيوم>فولاد>) طلا2  آلومينيوم<فولاد <) طلا1

  ؟  نيستمفهوم كدام گزينه درست  -7

  اي شدن در بعضي فلزها مانند طلا زياد است. ) قابليت ورقه2  ) چگالي و رسانايي فلزها با هم يكسان نيست. 1

  توان روي الماس خراش ايجاد كرد.  ) با استفاده از شيشه مي4  شود.  ها استفاده مي ) از فولاد به علت استحكام بالا در ساخت پل3

  است.  ....................دهد. اين ويژگي مربوط به موادي مانند  مي هاي مواد را نشان شكل زير يكي از ويژگي -8

  
  ي آهني ) ميله4  ) بشقاب سراميكي3  ) تاير اتومبيل2  ) مداد چوبي1

  متن زير را بخوانيد:  -9

  »ريزد. ي مدرج مي ميلي ليتر آب را در استوانه 25ي مدرج  فاده از استوانهآموزي با است دانش«

  هاي يادگيري در علوم اشاره دارد؟  ك از مهارتي اين متن به كدام

  ) طراحي آزمايش4  بيني ) پيش3  گيري ) اندازه2  ) مشاهده1

  متر است. سانتي ....................رف مكعبي شكل به طول، عرض و ارتفاع يك ليتر برابر حجم ظ - 10

1 (1  2 (10  3 (100  4 (01/0  

  كدام گزينه در ارتباط با گوگرد درست است؟   - 11

  ) عنصري فلزي و جامد است.4  ) نارساناي جريان برق است. 3  ) عنصري دو اتمي است.2  تركيبي زرد رنگ است.) 1

  اتم تشكيل شده است. ....................است. دو مولكول آب از  .................... به شكل  اي آب ماده - 12

  ) عنصر ـ دو 4  ) عنصر ـ شش3  ) تركيب ـ شش2  ) تركيب ـ سه1

  يك از ساختارهاي اتمي زير درست رسم شده است؟  مكدا - 13

  

1 (  2(   3(   4(   

  

  

  متر مكعب باشد، جرم سنگ چقدر است؟   گرم بر سانتي 4رو، اگر جرم حجمي سنگ  به با توجه به شكل رو - 14
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  درستي كامل كند؟   تواند عبارت زير را به كدام گزينه مي - 15

  »....................د زنگ نزن، فولا«

  ) مخلوطي از آهن و كربن است.4  تر از آهن است. ) مقاوم3  ) مخلوطي از چند نافلز است.2  ) تركيبي از كربن و آهن است. 1


